

KOŠARKAŠKI SAVEZ VOJVODINE
21000 NOVI SAD, Masarikova 25
Telefon/Fax 021/6614-628, 488-2222/304
Žiro račun 355-1019438-30 Vojvođanska banka Novi Sad
PIB 101232053
Matični broj 08761230
Šifra delatnosti 92622
E mail ksv@eunet.rs
WEB site www.ksv.org.rs

Novi Sad, 20. Septembar 2009.

INFORMACIJA ZA SLUŽBENA LICA SENIORSKIH LIGA KSV 2009/2010

1. Seniorska takmičenja KSV u sezoni 2009/2010, PRVA MUŠKA, DRUGA MUŠKA i PRVA ŽENSKA, se igraju prema odredbama Statuta KSS, Pravilnika o takmičenju KSS, Propozicija takmičenja za pojedine lige, Registracionog pravilnika KSS, Disciplinskog pravilnika KSS, Službenih Pravila igre i odlukama Skupštine KSS / Upravnog odbora KSS / Komisije za takmičenje KSS
2. Za komesara 1.ML i 2.ML KSV je imenovan MILOJKOVIĆ NENAD.
Za komesara 1.ŽL KSV je imenovan PANTIĆ MIĆA.
3. Pravo nastupa u takmičenju ima igrač koji je upisan u licencu ekipe, ima licencu igrača (BELA, BELA sa CRVENOM crtom, CRVENA, PLAVA, ŽUTA ili ZELENA licenca) i lekarski pregled koji nije stariji od šest meseci na dan utakmice.
Igrač NEMA pravo nastupa za klub (ne može biti licenciran) do pravosnažnosti konačne odluke nadležnog organa KSS o prelasku igrača u klub.
Ekipa koja nastupi sa igračem koji je nepravilno registrovan ili nepravilno licenciran gubi utakmicu službenim rezultatom.
4. Igrač mora imati izvršen lekarski pregled. Lekarski pregled ne može biti stariji od šest meseci na dan utakmice. Igrač koji nema lekarski pregled nema pravo nastupa na utakmici. Ekipa koja zbog lekarskog pregleda nema dovoljan broj igrača za nastup na utakmici gubi utakmicu službenim rezultatom.
5. Igrač u sezoni 2008/2009 mora imati licencu određene boje prema godištu igrača:
 - BELA licenca važi za SENIORE (rođeni 1991. g. i stariji)
 - BELA licenca sa dijagonalnom kosom CRVENOM LINIJOM važi za SENIORE 1.ML, 2.ML, 1.ŽL koji u godini licenciranja pune 27 godine ili su stariji (rođeni 1982. g. i stariji),
 - CRVENA licenca važi za DVOJNU registraciju (rođeni 1989. i mlađi)
 - PLAVA licenca važi za JUNIORE i JUNIORKE (rođeni 1992. i 1993. g.)
 - ZELENA licenca važi za KADETE i KADETKINJE (rođeni 1994. i 1995. g.), (od sezone 07/08 je povučena ŽUTA licenca, odnosno stare ŽUTE licence već izdate važe dok se nove više ne izdaju) i za PIONIRE, PIONIRKE, MLAĐE PIONIRE, MLAĐE PIONIRKE i MINIBASKET (rođeni 1996. i mlađi)
6. Na osnovu odluke usvojene na Skupštini KSS 28. Avgusta, o PRAVU NASTUPA IGRAČA/IGRAČICA u takmičenjima seniorskih liga KSS - BML, BŽL, 1.ML, 2.ML, 1.ŽL, u sezoni 2009/2010 su ograničena prava nastupa igrača/igračica seniora/seniorki koji imaju pravo nastupa (koji mogu biti licencirani) u pogledu broja i godišta.
Klub PRVE i DRUGE MUŠKE LIGE i klub PRVE ŽENSKE LIGE ima pravo da licencira do ČETRDESET (40) igrača/igračica, od kojih DVADESET (20) igrača/igračica seniora/seniorki (rođenih 1991.g i starijih).
Među DVADESET (20) igrača/igračica seniora/seniorki može biti licencirano najviše ŠEST (6) igrača/igračica koji u godini licenciranja pune DVADESET SEDAM (27) godine (rođeni 1982. g) ili su stariji.
Pravo nastupa na utakmici ima DVANAEST (12) igrača/igračica, od kojih može biti najviše DESET (10) igrača/igračica seniora/seniorki, među kojima mogu biti najviše ČETIRI (4) igrača/igračica koji u godini licenciranja pune DVADESET SEDAM (27) godina ili su stariji.
Igrač / igračica koji je registrovan i licenciran po osnovu dvojne registracije ili ustupanja, a koji je senior / seniorka po godini rođenja (rođeni 1991.g. i stariji), prilikom licenciranja i nastupa na utakmici se tretira kao igrač senior / seniorka, što znači da ulazi u napred navedeni limitirani broj igrača seniora / seniorki.

7. Pravo nastupa u takmičenju ima TRENER i POMOĆNI TRENER koji je upisan u licencu ekipe i ima licencu izdatu od UKTKSS (crvena ili plava) overenu za sezonu 2009/2010.

Svaka ekipa mora imati trenera sa licencom UKTKSS, u protivnom se prema Propozicijama takmičenja izriče novčana kazna.

Ukoliko ekipa nema trenera (pomoćnog trenera) koji ispunjava navedene uslove prema Pravilima igre će igrač-kapiten obavljati dužnosti trenera.

U slučaju da nema trenera (ili trener ne ispunjava navedene uslove) službeni predstavnik ekipe ili igrač-kapiten će pre početka i nakon završetka utakmice predstavljati ekipu.

U slučaju da ekipa nema trenera (ili trener ne ispunjava navedene uslove) službeni predstavnik ekipe, lekar i fizioterapeut mogu sedeti na klupi ako ispunjavanju uslove za obavljanje ovih funkcija ali tokom utakmice ne mogu zamenjivati trenera (stojati ispred klupe, tražiti tajmout ili izmenu igrača, tražiti informaciju od pomoćnih sudija, obraćati se delegatu ili sudijama,)

Delegat je posebno odgovoran za proveru prava nastupa trenera i mora u izveštaju sa utakmice konstatovati ukoliko ekipa nje imala prisutnog trenera, ili prisutni trener nije ispunjavao uslove o pravu nastupa, te mu nije bilo dozvoljeno da sedi na klupi ekipe, odnosno ko je (prezime i ime) i u kojoj funkciji (službeni predstavnik, lekar, fizioterapeut) u tom slučaju bio na klupi ekipe.

8. Pravo nastupa u takmičenju ima PRATILAC EKIPE (SLUŽBENI PREDSTAVNIK, LEKAR, FIZIOTERAPEUT, STATISTIČAR i drugi) koji je upisan u licencu ekipe i ima licencu PRATIOCA EKIPE izdatu od komesara takmičenja.

Pratioci ekipe mogu da sede na klupi ekipe za vreme utakmice bez obzira da li ekipa ima prisutnog trenera sa licencom, ukoliko ispunjavaju uslove koji su za njih navedeni.

Delegat je odgovoran za proveru prava nastupa pratilaca ekipe.

9. Prilikom prijave ekipe za utakmicu službeni predstavnik kluba ili trener predaje delegatu na uvid sledeća dokumenta

- licenca ekipe izdata od komesara takmičenja (u licenci ekipe moraju biti navedeni svi igrači koji će nastupati za ekipu u toku takmičenja bez obzira na uzrasnu kategoriju, igrač niže uzrasne kategorije ili mladog tima ima pravo nastupa samo ako je upisan u licencu seniorske ekipe)

- lista igrača koji nastupaju na utakmici

- licenca svakog igrača koji nastupa na utakmici (delegat je dužan da izvrši proveru prava nastupa igrača seniora prema ograničenjima o godištu i broju)

- potvrda o izvršenom važećem lekarskom pregledu za svakog igrača koji nastupa na utakmici

- licenca trenera i pomoćnog trenera koji nastupaju na utakmici izdata od UKTKSS

- licenca za svakog od 5 pratioca ekipe koji nastupaju na utakmici (službeni predstavnik, lekar, fizioterapeut i drugi) izdata od komesara takmičenja.

Delegat je odgovoran za kontrolu sve navedene dokumentacije. EKIPA, IGRAČ, TRENER, PRATILAC EKIPE koji ne ispunjavaju navedene uslove nemaju pravo nastupa na utakmici.

Na klupi ekipe NE MOŽE da sedi neko ko nema licencu.

10. Takse službenih lica za sezonu 2009/2010 po odluci Upravnog odbora KSS.

| LIGA | SUDIJA | DELEGAT | POM. SUDIJA | STATISTIČAR |
|------------|-----------|-----------|-------------|-------------|
| BML (3PO) | 5.000 din | 4.500 din | 500 din | |
| 1.ML (2PO) | 3.500 din | 3.000 din | 400 din | |
| 2.ML (2PO) | 2.500 din | 2.000 din | 300 din | |
| BŽL (2PO) | 3.500 din | 3.000 din | 400 din | |
| 1.ŽL (2PO) | 1.000 din | 800 din | 300 din | |

Službena lica imaju pravo na putne troškove u visini cene javnog saobraćaja. Službena lica nemaju pravo na dnevnicu. U Propozicijama je definisana naknada za putovanje kolima po odobrenju komesara.

11. Organizacija utakmice je definisana prema Propozicijama takmičenja.

PRVA MUŠKA LIGA KSV

Dozvoljeni tereni su veličine 28x15 m sa slobodnim prostorom minimum 2 m od čeonog granične linije i minimum 1 m od bočne granične linije uz OBAVEZNE električne uređaje (semafor i displeji iznad koševa) za merenje glavnog vremena, 24 sekunde i ispis rezultata.

DRUGA MUŠKA LIGA KSV

Dozvoljeni tereni su veličine 28x15 m ili 26x14 m sa slobodnim prostorom minimum 1 m od čone granične linije i minimum 1 m od bočne granične linije uz **OBAVEZNE** električne uređaje (semafor i displeji iznad koševa) za merenje glavnog vremena, 24 sekunde i ispis rezultata.

PRVA ŽENSKA LIGA KSV

Dozvoljeni tereni su veličine 28x15 m ili 26x14 m sa slobodnim prostorom minimum 1 m od čone granične linije i minimum 1 m od bočne granične linije uz **OBAVEZNE** električne uređaje (semafor i displeji iznad koševa) za merenje glavnog vremena, 24 sekunde i ispis rezultata.

LOPTE

Utakmice se igraju isključivo **KOŽNIM** loptama **MOLTEN No7/No6** sa logom **KSS**. Prvi sudija određuje loptu za igru.

POMOĆNE SUDIJE

Kvalifikovane pomoćne sudije za utakmicu delegira nadležna teritorijalna sudijska organizacija OKS osim u slučajevima kada ih određuje Komesar. Delegat je odgovoran za proveru naloga pomoćnih sudija izdatog od nadležne teritorijalne sudijske organizacije i MORA u u izveštaju sa utakmice konstatovati ukoliko pomoćne sudije nisu imale nalog.

12. Delegat utakmice je dužan da **SUBOTOM/NEDELJOM** na telefon **063/666432** ili **nakasnije PONEDELJKOM** od **7,00** do **9,00** na telefon **021/6614-628** ili **021/4882222/304**, javi glavne podatke iz izveštaja sa utakmice (ili narednog dana po odigravanju utakmice ako je utakmica igrana radnim danom).

Izveštaj sa utakmice, zapisnik, mišljenje o suđenju i ostala dokumentacija se šalje **PREPORUČENOM** poštom u **PONEDELJAK** (ili narednog dana po odigravanju utakmice ako je utakmica igrana radnim danom) na adresu **KOŠARKAŠKI SAVEZ NOVI SAD, 21121 NOVI SAD, poštanski fah 11, ili dostavlja lično.**

13. SMS PORUKA

Radi objavljivanja rezultata utakmica **SENIORSKE LIGE KSV /PRVA MUŠKA, DRUGA MUŠKA i PRVA ŽENSKA LIGA/** i **MK TAKMIČENJA KSV** na sajtovima **KSS www.kss.rs** i **KSV www.ksv.org.rs** **DELEGAT** utakmice je dužan da u roku od 30 minuta posle završetka utakmice pošalje **SMS** poruku na mobilni telefon **NOVI BROJ 065/9040800** sledeće sadržine - **ŠIFRA UTAKMICE, REZULTAT** krajnji, po četvrtinama i eventualne produžetke.

| | |
|----------------|--|
| ŠIFRA UTAKMICE | BROJ koji je dat u Biltenu u rasporedu utakmica kod delegiranja službenih lica |
| REZULTAT | krajnji, po četvrtinama, i eventualne produžetke |
| NAPOMENA | SAMO ukoliko utakmica nije odigrana ili je prekinuta ili je uložena žalba |

PRIMER

Poruka se šalje **ISKLJUČIVO** u sledećem **FORMATU** - **2543 88:67 22:09 24:25 18:16 24:17** , gde je:

ŠIFRA UTAKMICE 2543
REZULTAT KRAJNJI 88:67
REZULTATI PO ČETVRTINAMA 22:09 24:25 18:16 24:17

Između **ŠIFRE, KRAJNJEG REZULTATA i REZULTATA PO ČETVRTINAMA** se upisuje **JEDNO PRAZNO MESTO.**

Ukoliko utakmica ima produžetke, rezultati produžetaka se upisuju na isti način kao i četvrtine, i to kao 5, 6, ... četvrtina, naprimer **2543 116:112 22:22 24:24 18:18 24:24 20:20 08:04**

Ukoliko utakmica nije odigrana ili je prekinuta ili je uložena žalba, šalju se sledeće **SMS** poruke:

Kada utakmica nije odigrana 2543 NO
Kada je utakmica prekinuta 2543 PRE
Kada je uložena žalba 2543 ZAL

Pored poslate **SMS** poruke delegat **MORA** obavestiti komesara da utakmica nije odigrana ili je prekinuta ili je uložena žalba.

Ukoliko se **SMS** poruka napiše na neki drugi način, pošiljalac će dobiti povratnu poruku - **NEISPRAVAN FORMAT PORUKE**, kada treba **SMS** poruku ispravno napisati i ponovo je poslati.

14. FAKS SPORTSKI ŽURNAL

U želji da se u interesu klubova, igrača, trenera, košarkaške organizacije, u medijima objavljuje što više napisa o košarci i takmičenjima, obaveštavaju se **klubovi PRVE MUŠKE LIGE, DRUGE MUŠKE LIGE i PRVE ŽENSKE LIGE KSV da imaju obavezu da ODMAH posle odigrane utakmice (u roku od 30 minuta) pošalju ZAPISNIK utakmice na faks SPORTSKOG ŽURNALA broj 011/3373-420.**

Radi realizacije navedenog klub domaćin treba da obezbedi faks aparat u sali u kojoj igra utakmicu ili neposrednoj blizini.

Faksom se šalje PRVI primerak zapisnika (ORIGINAL jer kopije mogu biti blede te se nakon slanja faksa neće videti). Nakon slanja faksa prvi primerak zapisnika se vraća delegatu.

Delegat utakmice je dužan, u slučaju da navedeno nije učinjeno nakon utakmice, da to sam učini u Ponedeljak prepodne do 12,00 časova.

15. Bilten sa terminima utakmica i delegiranjem službenih lica će biti postavljen u **PONEDELJAK**, u **nedelji** u kojoj se igraju utakmice, **popodne posle 18 časova**, na sajtovima : **KSS www.kss.rs i KSV www.ksv.org.rs i NSREFEREES www.nsreferees.org.rs pod BILTENI**

16. Službena lica (delegat i sudije) su dužna da, nakon objavljivanja Biltena sa rasporedom utakmica i delegiranjem službenih lica, u međusobnoj telefonskoj komunikaciji utvrde način putovanja i vremedolaska na utakmicu.

Molim klubove i službena lica, a naročito one koji prvi put učestvuju u takmičenju, da se pridržavaju svih odredbi Pravilnika o takmičenju KSS, Propozicija takmičenja, Pravila igri i saopštenja objavljenih u Biltenima takmičenja, kao i da posebnu pažnju posvete organizaciji utakmice (ponašanje publike, pomoćne sudije, oprema za zapisnički sto, promena termina utakmice, promena termina i odlaganje utakmice i slično), čime će omogućiti regularan tok takmičenja.

Druge informacije možete dobiti na telefone 021/6614-628 ili 064/8808811.

Informacije o takmičenju (Propozicije takmičenja, Bilten, rezultati, tabele, rasporedi utakmica i drugo) možete videti na sajtovima **KSS www.kss.rs i KSV www.ksv.org.rs i NSREFEREES www.nsreferees.org.rs pod BILTENI**

Komesar takmičenja 1.ML/2.ML KSV, Milojković Nenad, 064/8244434

Komesar takmičenja 1.ŽL KSV, Pantić Mića, 064/1463434